

朱婷单场砍下46分创纪录

河南女排晋级全运会正赛在望

4月7日晚，2021年全运会女排成年组资格赛继续进行，在秦皇岛赛区举行的一场A组焦点战中，朱婷单场砍下46分，率领河南女排在落后2局的情况下逆转辽宁女排，取得资格赛两连胜，晋级全运会正赛形势一片大好。

此役对阵拥有丁霞、颜妮等国

手的辽宁女排，河南女排并没有绝对的取胜把握，比赛过程也充满波折，14比25、22比25，河南女排先丢2局。不过，从第3局开始，朱婷率领队友们奋起直追，25比20、25比18、15比10，河南女排实现“让二追三”的大逆转。

虽然资格赛还未完全结束，但

考虑到剩余对手中，仅有江苏女排的实力明显高于河南女排，河北、澳门、浙江等队伍无法对河南女排造成实质性威胁，已经取得2连胜的河南女排晋级全运会正赛在望。

赛后，河南女排主帅焦帅表示，“我们准备会的布置还是比较有针对性，通过不错的发球，拦防

也在一点点显现效果，很多的关键球、困难球由朱婷来解决问题，我觉得整场比赛尤其是后3局，全队打得非常流畅。”

此外，朱婷单场砍下46分，一举刷新国内女排赛场的个人单场得分纪录。联赛赛场，朱婷曾在2013年12月单场砍下43分，创造

当时的联赛个人单场得分纪录，后来这一纪录被李盈莹刷新，后者在2017年12月单场砍下45分。如今，包括女排超级联赛、全运会、全国锦标赛在内，朱婷的单场46分创造国内女排赛场的历史。

据《新京报》



巴黎圣日耳曼队球员内马尔在比赛中停球。新华社发

两记妙传助大巴黎客场战胜拜仁

内马尔的救赎从玩扑克开始

4月8日晨的欧冠1/4决赛首回合，巴黎圣日耳曼客场3比2力克拜仁慕尼黑，占得晋级先手，身披10号球衣的内马尔送出两次助攻，成为取胜重要功臣的同时，也走出了联赛中被罚下导致球队输球的阴影。让人意想不到的是，巴西球星的这次自我救赎，是从一场扑克比赛开始的。

上周末的法甲榜首大战，内马尔在比赛最后时刻故意推倒里尔后卫迪亚洛，遭遇主裁驱逐，在离开球场的道路上，心气难平的巴西人还在与对手争吵，甚至险些动起手来，这样的行为不仅让球队损失了3分，丢掉了榜首位置，也让内马尔遭到了口诛笔伐。有不少大巴黎球迷在社交平台上留

言，希望俱乐部高层谨慎考虑与他续约的问题，毕竟球队不需要一枚不知何时就会自爆的“炸弹”。

遭遇质疑的内马尔，似乎也开始意识到自己的问题，开始主动求变。据当地媒体报道，当天带着郁闷情绪回到住所后，内马尔报名参加了一项扑克锦标赛，试图用这种方式让自己冷静下来。事实证明，巴西球星做出了正确的选择，他不仅拿到了赛事的第6名，赢得了超过1700欧元的奖金，更为自己那颗“驿动的心”，找到了可以暂时栖息的港湾。

回到训练场后，内马尔与教练和队友沟通，承诺将用更加努力的表现，展现自己的决心，面对外界的批评和

甚嚣尘上的转会流言，他也一改此前激烈还击的风格，只用一句“他们根本不了解我对于胜利有多渴望”作为回应。内马尔明白，想要堵住悠悠之口，最好的方式就是赢球。

8日晨与拜仁一战，巴西人果然展现出了与此前不同的态度和状态，他回防积极，也很好地控制了自己的情绪。开场仅2分钟，内马尔的传球便帮助姆巴佩先声夺人；第27分钟，他又为马尔基尼奥斯送出了一次“发牌式”助攻，帮助大巴黎扩大优势。看着弟子用行动兑现着诺言，此前压力不小的主帅波切蒂诺，终于露出了欣慰的笑容。

陆伟鑫

东京奥运前无大赛 全队备战有预案

中国国乒用“直通赛”找状态

国际乒联4月8日确认休斯敦世乒赛、WTT中国赛事汇等赛事都将安排在东京奥运会后举办。不过，奥运会前缺少国际大赛对国乒队来说影响不大，一系列直通赛足以调动队员们的积极性。

国际乒联在8日的一份声明中称，考虑到目前运动员们都在备战东京奥运会，以及围绕国际旅行和训练均有一定的不确定性和限制，休斯敦世乒赛、WTT中国赛事汇等赛事在奥运会后举办将更加公平、安全。

这些赛事的推迟，意味着国乒队在东京奥运会前几乎没了国际比赛锻炼的机会。中国乒协秘书长、中国乒乓球男队主教练秦志戬表示，这些赛事延

期并不会影响中国队整体的备战节奏。国乒队计划利用五一假期在国内安排包括“直通WTT大满贯·世乒赛”等一系列赛事，通过WTT大满贯和世乒赛名额来调动全队备战的积极性。

“我们从疫情开始就准备了多套预案，一直到现在都是按部就班、按照队伍的节奏备战东京奥运会。”秦志戬称，东京奥运会延期一年，各类赛事不管举办、取消或推迟，国乒队都能保证在各种突发情况下灵活应对，“我们的举国体制有团队的力量，我们的队伍具备所有的打法配备，完全能够根据队伍的节奏组织起不亚于国际比赛的强对抗赛事。”

全运会预赛结束后，国乒队继续

留在成都封训。“现在队伍刚完成了封闭训练的第一个单元，整体状态很好。”秦志戬介绍，现阶段还是保持备战节奏，有计划地展开训练、比赛计划，“男队在备战的同时也注重伤病的防护，马龙、樊振东、林高远、梁靖崑和王楚钦身体状态都不错，之前在全运会预赛受伤的许昕也已完全康复。”

国乒女队主教练李隼表示，女队在封闭集训的主要目标是提高主力队员强对抗的能力，“刘诗雯、陈梦、孙颖莎、王曼昱等主力在这次集训中都展示出了要全力冲刺奥运的决心。尤其是前段时间饱受伤病困扰的刘诗雯，通过全运会预赛和封闭集训的恢复，状态比想象更好。”据《新京报》

错把油门当刹车

“老虎”伍兹车祸原因公布

美国洛杉矶县警察部门昨发布报告，称高尔夫球星“老虎”伍兹2月23日发生车祸的原因是超速，伍兹当时的车速过快，导致无法通过弯道。

据悉，发生车祸时，伍兹在时速45英里（每小时72公里）的区域内以84到87英里的时速（每小时135至140公里）行驶，几乎是限速的两倍。汽车数据记录仪显示，伍兹在冲撞时没有刹车，调查人员认为，伍兹在试图刹车时无意中踩到了油门，车辆失去控制，穿过中央分隔带，撞到了马路对面的路沿上，翻滚了好几次，最终摔在了灌木丛中。事故导致这位世界知名的高尔夫球运动员腿部多处受伤，之后接受了多次手术，目前在佛罗里达的家中疗养。

一周前，美国洛杉矶县警长亚历克斯·维拉纽瓦在参加一场线上新闻发布会时表示，警方已经查明了“老虎”伍兹所遭遇严重车祸的原因，但为了保护伍兹的个人隐私，具体内容将不予公开。调查人员没有对伍兹的血液样本申请搜查令，以调查他当时是否饮酒或吸毒。

据《新民晚报》

足协取消“外援均衡保护条款”

中超多支球队要做“缺核”准备

距离新赛季中超联赛开赛只剩不到两周时间，目前尚未归队的中超外援仍超过20人，其中更是包括保利尼奥、塔利斯卡、奥古斯托、莫伊塞斯等名将。事实上，就算他们现在立即出发前来中国，按照国内入境人员防疫有关规定，他们也无法赶上中超开赛。

本赛季中超，中国足协已经决定不再沿用上赛季推行的“外援均衡保护条款”。这样一来，不少球队就必须做好缺少外援征战前几轮联赛的准备。

上赛季中超启动时，受全球疫情影响，大量外援未能及时归队，足协为兼顾规则的严肃性与竞赛的公平性，决定在中超推行“外援均衡保护条款”，其中规定，如果比赛中的一支球队没有外援报名参赛，那么另一支球队最多只能上场两名外援，并以此类推。但本赛季，这个条款被取消，也就意味着将恢复采用一场比赛可以报名5名外援、同时上场4名外援的政策。

据《北京日报》

计划2023年推出

亚足联酝酿女足亚冠联赛

4月7日，亚足联方面传来消息，亚足联女足事务主管、前中国女足国脚白莉莉于6日向外界透露，亚足联定于2023年创办女足亚冠联赛。这将是亚足联进一步推动女足发展的又一项重要举措。

目前，亚足联在女足方面只推出了国家队序列赛事，包括每四年一届举办的女足亚洲杯赛以及每两年举办一届的U20女足亚洲杯赛、U17女足亚洲杯赛。

不过，两年前，亚足联曾在韩国推出过一届女足俱乐部赛事试验赛。来自韩国、日本、中国以及澳大利亚的4支女足冠军俱乐部参加了这次试验赛。此外，西亚足联也推出过类似的女足俱乐部赛事，以推动西亚地区女足的发展。

据《北京青年报》